

филологического факультета, факультетов биологии, химии, русского языка как иностранного, информационных технологий, лингвистического центра.

Старший преподаватель кафедры прикладной лингвистики В. Р. Нымм, как член авторского коллектива, представил на выставке «Мир без границ» учебно-диагностический комплекс для самостоятельной работы студентов, созданный под руководством заведующей кафедрой прикладной лингвистики Л. Н. Беляевой.

За разработку и внедрение учебно-диагностического комплекса Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена был награжден **Дипломом Всероссийского выставочного центра**.

Особый интерес у представителей других вузов, посетителей выставки и членов конкурсной комиссии выставки «Современная образовательная среда» вызвал научно-методический комплекс «Болонский процесс: вузовский эксперимент», разработанный коллективом авторов филологического факультета под руководством профессора кафедры русского языка В. А. Козырева. Заместитель декана филологического факультета А. А. Виландеберк представляла этот комплекс на форуме.

По решению конкурсной комиссии руководитель разработки **Владимир Алексеевич Козырев** был награжден **Медалью «Лауреат ВВЦ»**.

В РГПУ им А. И. Герцена реализуется проект «Яркая жизнь на CD», основной задачей которого является создание доступных мультимедийных учебников нового поколения, совмещающих достоинства традиционных книг на бумажном носителе, и электронных изданий, разработанных на основе HTML-страниц

Проект разрабатывается преподавателями и сотрудниками факультета биологии, при участии преподавателей института детства и издательства «ТЕССА». Руководит проектом проректор по учебной работе, профессор В. П. Соломин.

На форуме доцентом кафедры зоологии Д. О. Елисеевым были представлены три учебника, изданных в рамках проекта: «Основы биоло-

гии животных», «Основы биологии растений», «Естествознание: растения и животные». Руководитель проекта **Валерий Павлович Соломин** по итогам форума награжден **Медалью «Лауреат ВВЦ»**.

На выставке «Мир без границ» был представлен учебный комплекс по русскому языку как иностранному нового поколения, авторами которого являются заведующая кафедрой интенсивного обучения РКИ Р. М. Теремова и доцент кафедры интенсивного обучения РКИ В. Л. Гаврилова, которая и представляла на выставке эту разработку.

Комплекс получил на форуме высокую оценку, **Римма Михайловна Теремова** была награждена **Медалью «Лауреат ВВЦ»**.

Был отмечен комплект учебников и учебно-методических пособий для учащихся 8–11-х классов общеобразовательных школ «Химия» под редакцией профессора кафедры методики обучения химии Н. Е. Кузнецовой.

Нинель Евгеньевна Кузнецова была награждена **Нагрудным знаком «Участник ВВЦ»**.

По итогам выставки «Мир без границ» **Нагрудным знаком «Участник ВВЦ»** также была награждена доцент кафедры английского языка для гуманитарных факультетов **Инесса Евгеньевна Митина** за комплекс пособий и словарей «Деловой английский» и комплекс пособий по аудированию на английском языке.

На церемонии закрытия форума Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена был награжден **Дипломом Всероссийского форума «Образовательная среда — 2006» за активное участие** и **Дипломом Всероссийского выставочного центра и выставки «Современная образовательная среда» за разработку и внедрение инновационных учебно-методических комплексов по естественнонаучным и гуманитарным дисциплинам**.

*Т. В. Болвашенкова,
начальник управления внешних связей
О. А. Герасимова,
ведущий специалист отдела
организации и информации НИР*

ДОСТИЖЕНИЯ

В декабре 2005 года в рамках Интернет-издания «Психологическая газета» был объявлен Национальный профессиональный психологический конкурс **«Золотая Психея» — 2006**, в котором приняли участие преподаватели кафедры психологии развития и образования психолого-педагогического факультета университета.

По итогам конкурса в номинации **«Лучший проект 2005 года в психологической науке»** авторский коллектив кафедры под руководством заведующей кафедр-

рой **Людмилы Александровны Регуш** за серию печатных изданий «Жизненные проблемы подростков и способы их разрешения: Россия 1993–2005 гг.» был награжден главным призом конкурса — бронзовой статуэткой «Золотая Психея» и дипломом победителя Национального профессионального психологического конкурса «Золотая Психея».

В номинации «**Лучший проект 2005 года в психологической практике**» за серию печатных изданий «Практическая психология для подростков» доцент кафедры психологии развития и образования **Андрей Геннадьевич Грецов** был награжден дипломом лауреата Национального профессионального психологического конкурса «Золотая Психея» по итогам 2005 года.

* * *

С 1 по 10 октября 2006 год во Франкфурте-на-Майне проходила Международная ярмарка-выставка, в которой принял участие Герценовский университет. Коллекция книг, изданных РГПУ им. А. И. Герцена, была представлена в специальном разделе «**Университеты России**». Коллекция Герценовского университета была отмечена специальным дипломом Франкфуртской международной книжной ярмарки-выставки.

* * *

10–18 октября, в дни столетнего юбилея Дмитрия Дмитриевича Шостаковича, в Санкт-Петербурге состоялся Первый международный конкурс пианистов имени нашего великого соотечественника. Конкурс проходил в три тура в зале Государственной академической капеллы. В нем приняли участие воспитанники различных консерваторий мира. Факультет музыки РГПУ им. А. И. Герцена был представлен иностранной студенткой магистратуры **Ван Лу (класс заслуженного работника культуры РФ И. С. Аврамковой)**. Высокий уровень исполнительского мастерства был по достоинству оценен международным жюри, которое присудило конкурсантке **III премию и звание лауреата**. Музыкальная общественность отметила возросшую конкурентоспособность и творческий потенциал студентов Герценовского университета, что, в свою очередь, подтверждает выбранный коллективом курс на повышение качества образовательных услуг и рост профессиональных компетенций.

* * *

С 13 по 20 октября на родине Петра Ильича Чайковского, в г. Воткинске, состоялся IV Фестиваль университетских хоров России «GAUDEAMUS». Факультет музыки РГПУ им. А. И. Герцена был представлен Камерным хором «Евразия» (**художественный руководитель — заслуженный деятель искусств Карелии, профессор У Ген-Ир**). Яркое, эмоциональное исполнение умело составленной программы, включающей бестселлеры европейской и восточной хоровой литературы, было отмечено **дипломом II степени**. В номинации «**Лучший концертмейстер**» **дипломом** награждена **У Ин Сук**.

Материал подготовлен аттестационным отделом